

BLACK HILLS POWER, INC.

SD PUC DOCKET: EL16-034

REQUEST DATE : October 27, 2016

RESPONSE DATE : November 4, 2016

REQUESTING PARTY: SDPUC Staff

SDPUC Request No. 1-3:

In regards to the Commercial Prescriptive Rebate Program, did the \$25,000 incentive cap per facility come into effect often? How many customers participated in the program to achieve participations levels above the set goal for C&I Lighting?

Response to SDPUC Request No. 1-3:

There were 3 customers with projects that received the maximum rebate amount of \$25,000. In Table 16, there were 102 customers who participated in the C&I Prescriptive Program.